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MOCTOSAHHOE
HAMPSXKEHVE
(DCV)

MEPEMEHHOE
HAMPSDKEHVIE
(AGV™)

OTHOCWTENbHBIN
YPOBEHb

MOCTOSHHbIA TOK
(DCA)

MEPEMEHHbIV TOK
(ACA*)

YACTOTA
(NPY 3MEPEHIN
VPOBHS1)

COMPOTUBNEHNE

TI HopmupyroTCS NpK:
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

Mpegens namepenni
[MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuetue
Bx. conpoTuBnetne
3awyra Bxoaa
lpenensl namepexuni
MorpeLwHocTb

Makc. paspeLueHue
lMonoca yactot

Bx. umnepaatc
3awmra Bxoaa
[lnanasoH namepeHnin
OnOpHbIN YPOBEHb
lMpenensl u3mepenui
MorpeLHocTb

Maxc. paspeLuenne
MapeHne HanpsxeHus
3awura Bxoaa
Mpegens namepenni
[MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuetine
lMonoca yactot
MapeHne HanpsxxeHns
3awumTa Bxopa
[lnanasoH nsmepeHui
[MorpeLHocTb

Maxc. paspeLuenne
YyBCTBUTENbHOCTD
Mpegens u3mepenmit
[MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuenue

TecToBOE HanpshkeHue

LindpoBblie MynbTUMETpbI

Vamepenve nepemenHoro (AC, AC+DC) 1 NOCTOSHHOTO HanpsXKeHNs 10
1000B, nepemMeHHOro 1 NOCTOAHHOMO ToKa A0 10A, 4acTOTbl, CKBXXHOCTM
(%), eMKOCTW, CONPOTMBAEHNS W LLENOCTHOCTM LieNni, TeMneparypbl, NCMbI-
TaHue p-n Nepexofos, U3MepeHue YpoBHa curkana (ab, abm)
\3mepeHue cp. KB. 3Ha4eHUs CUrHaNoB Npon3BonbHoi opmsl (TRMS)
basosas norpewwHocTs (DCV): + 0,03 %

MakcumanbHoe paspetuerue: 1 MkB/ 1 mkA/ 10mOm/ 1Mkl 10n®/ 0,1 °C
BcTpoeHHbIN undpoBoii peructpatop Ha 40.000 syeek

Peructpauus Min/ Max/AVG 3Ha4eHuiA, BHYTP. NamaThb (3anncb/BbIBOL)
ABTOZIETEKTUPOBAHME HANPSKEHNs (noct/nepem.), hunstp HY
XKK-unaukarop (40.000), 2 o6nacTu nHANKaLMmM (OCH. u oM. napameTp)
pachuyeckas nuHelHan Wkana (43 cermeHTa), NofcBeTKa aucnnes
Yepxasue NuKoBbIX 3Ha4eHuii (0T 500 mMKc)

NuTepdeiic ontuyeckmnii RS-232/ USB, B komnnekte M0

BecnpoBogHbliii paguonnTepdeiic Bluetooth (ver. 4.0 mog. ¢ uHA. «B» -
APPA 208B)

YHuBEpcanbHoe nuTaHue (B T.4. — 6atapenHoe)

VHAMKALNS COCTOSHNS UCTOYHWKOB NUTAHNS, aBTOBbIKIHOHEHNE
3BYKOBOE NpeaynpexaeHne 06 owmnbke kKoMmyTaumu Ha Bxoae (beeper
guard)

BesonacHoctb (kar. Ill 600 B/kar. Il 1000 B)

-\ Aass aaaeae e ... 66 e

APPA 208/ 208B

40; 400 mB; 4; 40; 400; 1000 B
+(0,03 % + 20 ep. c4.)
1 mkB
10 MOm
=1000 B; ~ 1000 B
400 mB; 4; 40; 400; 1000 B
+(0,7 % + 50 ep. cyera)
1 mMkB
40 Tu...100 kly
10 MOM/100 n®
=1000 B; ~1000 B
-80 b...50 ob; -15 gbm...55 gbm
0pb=1B; 0abm=1mBr,6000Mm'
40; 400 MA; 4; 10 A
£(0,2 % + 40 ep. cyeta)
1 MKA
800 mB no Bxogy mA, 1 B no Bxoay A
Mpenoxpanutens 15 A/600 B (Bxop «A»); 1 A/600 B (Bxoa «MA»)
40; 400 mA; 4; 10 A
+(0,8 % + 40 en. cyera)
1 MKA
40 Tu... 1kly
800 mB no Bxogy mA, 1 B no Bxogy A
Mpenoxpanutens 15 A/600 B (Bxop «A»); 1 A/600 B (Bx0A «MA»)
40 Tu... 100 kly
+(0,2 % + 30 ea. cy.)
0,11y
1/20 ot npegena usm.
400 Owm; 4; 40; 400 KOm; 4; 40 MOm
+
10 mOm

33,068





